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тегорію нормативних документів необхідно перегля-
нути на доцільність застосування в Україні.

2. Задля максимального наближення вимог стандар-
тів України до міжнародних необхідно постійно відслід-
ковувати появу нових стандартів ISO, IEC, CEN/CENELEC 
та інших міжнародних організацій, що займаються стан-
дартизацією сільськогосподарської продукції.

3. Аналізування об’єктів стандартизації ЄЕК-ООН, 
ISTA, OIV, ICID, ICC, IFOAM дає підставу рекомендувати 
вивчати стандарти цих організацій з метою впровад-
ження їх в Україні, як національних.

4. Під час планування робіт із стандартизації 
сільськогосподарської продукції потрібно надавати 
пріоритетність розробленню національних стандар-
тів, гармонізованих з міжнародними та європейськи-
ми на заміну застарілих, неактуальних міждержавних 
(ГОСТ).

5. Розроблювані нові нормативні документи Ук-
раїни мають базуватись на найновітніших, найефек-
тивніших досягненнях науки, техніки, передових тех-
нологій.
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НОВИНИ ISO

Потрібна інформація в потрібному місці життє-
во важлива для національної системи охоро-

ни здоров’я (СОЗ), починаючи з реагування на епідемії 
та закінчуючи щоденним медичним обслуговуванням. 
Нові рекомендації ІSО в галузі медичної інформатики 
допоможуть удосконалити керування інформацією 
в організаціях охорони здоров’я як у цілому світі, так 
і поліпшенню здоров’я населення кожної країни.

ІSО опублікувала набір рекомендацій задля 
зміцнення національних інформаційних СОЗ, що 

містять передовий досвід здобуття потрібної ін-
формації.

Розроблений фахівцями зі стандартизації з усьо-
го світу технічний звіт ISO/TR 14639 «Інформатика 
в охороні здоров’я. Дорожня карта систем електрон
ної охорони здоров’я з орієнтацією на потужності» 
є настановою з передової практики реалізації й засто-
сування інформаційних та комунікаційних техноло-
гій, а також принципів побудови власних систем елек-
тронної охорони здоров’я у відомчих структурах. 

НОВА ДОРОЖНЯ КАРТА ІSО ДОПОМОЖЕ УДОСКОНАЛИТИ  
НАЦІОНАЛЬНІ СИСТЕМИ ОХОРОНИ ЗДОРОВ’Я
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